

整治违法行动

当仁不让 敢当先锋

温泉镇完成一处违法图斑整治

我市开展2017年第一轮全天候遥感监测违法图斑专项整治

本报讯(记者 何亮亮) 8月25日,我市召开会议安排部署2017年第一轮全天候遥感监测违法图斑专项整治工作。

据悉,今年我市违法图斑的数量和面积较去年都有所增加。列入今年整改名单的有34个,其中庙下、米庙和大峪三个乡镇数量最多。

洗耳河街道

整治河道采砂行动迅速

本报讯(记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟) 全市河道及周边采砂专项整治行动启动后,洗耳河街道迅速行动,组织相关职能部门对辖区所有河道内外砂石场逐一发通知。

8月24日,该街道立即召开工作推进会,研究辖区砂石场整治工作,并要求从25日起开始对辖区所有河道内外砂石场逐一发通知,限期清理到位。

市交通运输局

开展运输砂石车辆专项整治活动

本报讯(通讯员 郭永涛 李红洋) 8月24日晚,市交通运输局组织交通执法局依托两个超限检测站,出动30余名执法人员、5辆执法车,针对绕行超限检测站的运输砂石车辆开展为期三周的专项整治。

按照市交通运输局党组部署要求,交通执法局迅速跟进,于8月24日当晚一查处涉嫌改装车辆10台,抛洒砂石车辆2台,为之后的活动继续推进打下坚实基础。

本报讯(记者 宋乐义 通讯员 高向阳 张金蒙) 8月25日,我市2017年第一轮全天候遥感监测违法图斑整治工作会议后,温泉镇高度重视,第一时间组织温泉镇相关行政村两委主干召开会议,传达会议精神,明确相关行政村整治任务,具体整治点责任化。

为确保整治行动迅速落实到位,8月25日晚18时,温泉镇对全天候遥感监测违法图斑82号违法占地单位下发了《拆除违法占地通知书》。

8月26日上午8时许,温泉镇执法人员到违法占地现场,讲解关于全天候遥感监测违法图斑整治的相关法律政策。涉及单位认识到自身违法占地行为的严重性,自愿组织人员拆除违法建筑并复耕,国土所、执法队人员全程监控,截至当晚22时拆除复耕0.60亩,对82号违法点复耕已全部完成,并通过市国土局验收。



温泉镇拆除复耕现场

要闻简报

我市防空防灾知识竞赛举行

本报讯(记者 何亮亮) 8月25日,“勿忘国耻 铸盾护民”汝州市防空防灾知识竞赛举行。市领导梁建文、司徒宽、张平怀、赵三壮等出席竞赛活动。

浙江客商来我市考察投资项目

本报讯(记者 赵子豪 通讯员 杨理想) 8月26日,浙江猎风户外有限公司总经理袁斌带领考察团来我市考察投资项目,副市长姚军社陪同考察。

市中专省中职特色校验收受好评

本报讯(记者 于俊鸽 通讯员 孟玉学) 8月24日,省中等职业教育改革发展特色学校项目建设省级检查验收专家组一行来到市中专,对该校特色校建设工作进行检查验收,并给予好评。副市长张平怀陪同。

煤山赵庄小学开工建设

本报讯(通讯员 连小红) 8月27日,煤山赵庄小学项目开工奠基仪式在原赵庄小学东北侧举行。市领导焦慧娟、张志伟及相关单位负责人出席了仪式。

煤山街道召开抓党建促脱贫促发展专题讨论会

本报讯(通讯员 连小红) 8月25日,煤山街道召开抓党建促脱贫促发展专题讨论会。副市长焦慧娟及相关单位负责人参加讨论会。

山西省委烦县考察团莅汝

本报讯(记者 何亮亮 通讯员 陈思) 8月25日,山西省委烦县县长李树忠率考察团莅汝考察城镇建设工作。市领导杨英武陪同。

市残联组织开展“残疾预防日”活动

本报讯(记者 刚鑫雨 通讯员 张亚楠) 8月25日,市残联组织15个单位在工人文化宫游园开展以“推进残疾预防,建设健康汝州”为主题的“残疾预防日”活动。市政府党组成员、副秘书长赵三壮参加。

骑岭乡召开抓党建促扶贫促发展专题讨论会

本报讯(通讯员 黄旭彤 高亚锋) 8月25日,骑岭乡召开“两委”干部抓党建促扶贫促发展专题讨论会,市政协党组成员、副秘书长赵三壮出席。

市政府办公室组织观摩我市重点项目

本报讯(记者 何亮亮) 8月26日,市政府办公室召开会议总结上半年工作,并组织人员观摩我市重点项目。市政府党组成员、秘书长杨兆华出席会议并带队观摩。

《将改革进行到底》系列访谈

抓改革 挖潜力 实现夏店镇工作新跨越

——访夏店镇党委书记李秋生

“十集大型政论专题片《将改革进行到底》,系统总结了习近平总书记系列重要讲话精神,看后我备受鼓舞,备受启发。”夏店镇党委书记李秋生在接受记者采访时畅谈学习感受和下一步夏店镇工作安排。

李秋生说,今年下半年夏店镇党委政府将全面贯彻落实市委市政府工作部署,打好原煤开采、烟叶生产、全域旅游“三张牌”,围绕“九项重点工作”,以“经济强镇、烟叶大镇、旅游名镇”为工作目标,建设“生态夏店、厚德夏店、幸福夏店”。

今年以来,夏店镇确立了打好夏店原煤开采牌,争取早日投产,建设经济强镇;打好烟叶生产牌,巩固提高质量,建设烟叶大镇;打好全域旅游牌,建设旅游名镇的总体目

标,将围绕九项重点工作开展。

抓好党建工作。以党建为统领,促脱贫攻坚、信访稳定、人居环境整治、项目建设等工作上台阶。改善村两委办公环境;加强党员干部的培训,提高党员干部的整体素质。

抓好安全稳定工作。夏店镇将采取措施,在安全生产和环境保护上下功夫,对辖区安全生产隐患和违法违纪小散乱污企业进行再排查、再治理,确保下半年不发生一起安全生产事故。

抓好国家级传统村落山顶村保护修缮工程。完成通水、通电、通路任务,高点规划建设山顶村,将山顶村保护开发与周围莲花山、禹王山、夏店湖、夏店街平氏祠堂、毛寨村曲剧故里旅游开发等自然景

观和人文景观相结合,争取将山顶村打造成汝州市一流的旅游观光景区,拉大夏店镇旅游框架,推进全域旅游事业快速发展。

抓好人居环境整治工作。巩固扩大人居环境整治成果,完成夏店镇剩余5个行政村的星级示范村创建工作,进一步加大投入,重点打造亮点村和精品线路,推进夏店镇人居环境整治工作实现新提升。

抓好美丽乡村项目建设。进一步做好镇区美丽乡村项目建设,为项目建设提供便利的服务和环境。争取2017年省级美丽乡村试点建设项目落户毛寨村和夏北村,打造好夏店镇的东大门和北部山区发展支撑点。

抓好脱贫攻坚工作。夏店镇将脱贫攻

坚工作重点转移到发展产业扶贫上,增强贫困户稳定脱贫能力,按时完成镇区扶贫易地搬迁安置小区项目建设,保证符合条件的贫困户按时入住。

抓好文明创建工作。进一步加大文明村惠民政策的宣传,完成夏店镇剩余4个行政村的文明村创建任务,实现夏店镇文明村创建100%。

抓好对外宣传工作。调动一切积极因素,落实各项奖励措施,提高夏店镇的知名度,提升夏店镇政风正气形象。

抓好新机制建设。严格落实村级干部绩效考核办法和工作片工作管理办法,进一步提高镇党委政府的凝聚力和执行力。

宋乐义 平党申

创新创业故事会

赵丹:“互联网+”圆我创业梦

“我就是怀揣着梦想去做企业的,除此之外,我拥有的并不多。”8月24日,在“互联网+”电子商务产业园的万邦商学院,赵丹一边倒茶,一边笑着说。现在的她,轻松地坐在办公室里,自信而美丽,全然看不出创业路上的疲惫与艰辛。

河南万邦伟业电子商务有限公司自2015年创立至今已累计培训2万余人次,其中包含电子商务技能培训、电子商务扶贫培训、电子商务普及培训等,始终坚持“零学费”。万邦还成立了创客空间,淘宝企业店铺“汝食特色农产坊”,助力农民增收,为汝州本地企业提升经济效益。

对于任何人来说,毕业工作两年之后再创业,都不是一个容易的选择。赵丹原来是学习摄影的,之后就到新闻单位工作。在新闻单位她也干得有声有色,但是她内心一直有一个女强人的梦,所以在我市鼓励年轻人创业的政策感召下,赵丹毅然选择了“互联网+”这条路。

开办一个公司需要考虑太多,但这并不能难倒拥有梦想的人。正值全国“互联网+”电子商务在我市方兴未艾之时,怀着“教育服务社会”的情怀,赵丹看准势头,创办了河南万邦伟业电子商务有限公司。万事开头难,公司创办之初,困难远比想象中的多。她拉来朋友跟她一起做,开始是三四个人,因为拉来的业务不多,经常会碰到发不出工资的时候。赵丹说,她虽然永

远充满干劲,但是那几个月,每次到发工资的时候,她也会怀疑自己的方向是不是出了问题。每当有这个念头的时候,她就咬牙坚持,最后还是找朋友借钱发的工资。没有做企业的经验,她就去北大报班专门学习管理方法。赵丹说,一路上尽管风风雨雨,但很幸运,遇到了好政策、好时候以及好人。

本着做事就要做到最好的信念,赵丹从创业之初就在努力,一步一个脚印做到了万邦商学院现有的规模。现在的河南万邦伟业电子商务有限公司已经是一个享誉汝州的电子商务培训平台,合作乡镇已经覆盖王寨乡、杨楼镇、庙下镇、临汝镇、小屯镇、温泉镇、寄料镇、蟒川镇等。

“虽然我不是汝州人,但我不会离开汝州,因为汝州为我提供了创业的沃土,所以我要继续服务汝州、回馈汝州、感恩汝州。未来,万邦将继续贴近汝州本土实际,紧跟国内互联网和电商发展趋势,努力打造多元化、专业化、全方位的电商实战人才培养平台,为汝州‘互联网+’电子商务行动的落地和‘大众创业、万众创新’工作的推进提供强有力的人才支撑。万邦还会继续拓展自己的业务范围,开展商务礼仪培训等外延项目,加大同城项目合作,更好助力汝州企业,将融合、开放、共享的理念融入未来公司建设中去。”赵丹说道。

黄旭彤

寻找弃婴(弃儿)生父母公告



2017年8月21日20时30分左右,在汝州市金庚医院一楼大厅,拾得女性弃婴(儿)一名,姓名暂定李冰,估算年龄大约3岁左右,无随身物品。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系,联系电话:15738188235,联系地址:汝州市南门里街77号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2017年8月25日

2017年8月22日6时左右,在汝州市金庚医院四号楼楼梯处,拾得男性弃婴(儿)一名,姓名暂定李新,估算年龄大约2岁左右,无随身物品。



请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与汝州市社会福利院联系,联系电话:15738188235,联系地址:汝州市南门里街77号。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

2017年8月25日



微友热评

微友在【汝州从事这些工作的注意了,市领导会随时抽查,还不打招呼哦!】后留言

@往事随风:随时抽查,是市领导发现问题解决问题的又一招,是督促基层管理者作为的极好办法。不仅大领导随时走访基层,小领导也该这样,才能少漏洞,多成效。那种上面通知、下面应付的做法,实则自欺欺人,危害无穷。

微友在【这样行驶就是逆行!已取消单行的广育路,你更要小心!】后留言

@江山如画:提个建议,个人想法供参考。东侧新增车道改为双向电动车、自行车道。西侧车道为纯双向机动车道,这样会更好些。

@汝州市村村通超级传媒发起人:说是取消了单行了!但由南向北的东侧车道那么窄!还经常停放电动车、私家车,尤其是装卸货的厢货车和几家外卖送餐的电动车。虽说有些车辆也只是停十分八分钟。但这条只能同时通行一辆汽车的车道,你哪怕只停半分钟都必然要“肠梗阻”挡住后边车辆的前行啊!

创建全国文明城市知识问答(十五)

三十七、文明城市对选树道德模范有什么要求?

答:1. 建立完善道德模范评选表彰制度和帮扶礼遇制度,加强对道德模范荣誉称号的管理;2. 广泛开展道德模范评选,先进典型获得全国道德模范及提名奖、河南省道德模范及提名奖;3. 开展身边好人、最美人物、时代楷模、凡人善举等推举活动;开展党员领导干部、文化界、体育界、教育界、科技界人士及企业家“重品行、树形象、做榜样”活动。

三十八、文明城市对道德模范、身边好人等学习宣传活动有什么要求?

答:1. 开展道德模范、身边好人、最美人物、时代楷模、凡人善举等学习宣传活动;2. 通过报纸、广播、电视、网络媒体和道德讲堂、文化讲堂、社区宣传栏、善行义举榜、农村文化墙等社会媒介对道德模范、身边好人等事迹进行广泛宣传。

三十九、文明城市对未成年人思想道德建设开展主题活动有什么要求?

答:1. 组织开展“我的中国梦”主题教育实践活动,大力倡导践行《河南省未成年人文明行为规范》;2. 开展网上祭英烈、学习雷锋、做美德少年、童心向党、向国旗敬礼等活动;3. 持续开展文化经典诵读活动,有计划、有落实、有总结。

创建全国文明城市